10 crnioco00B penienus
KBAJAPaTHOI0 ypaBHEHHS

[lporpamma Kypca no Bbibopy
MaTtemaTtunka 9 knacc
12 yacos



CTpyKTypa nporpaMmmasl

= [loAacHUTENbHaaA 3anncka

= TemaTnyeckoe nnaHUpoBaHue

= lHdbopmaLmMoHHOe obecnevyeHune
= [lpunoxeHue




IHHossicuuTe/IbHAA 3alIUCKA

[Mpeaonaraembin Kypc No MatemMaTuke paccyuTaH Ha yvawmxca 9
kraccoB. MoXeT ObITb MPUMMEHEH B Krlaccax C ftobbiM YPOBHEM
nogrotoBku. [NpogonmkutenbHocTb 12 Yacos.

YMeHueM pellatb KBagpaTHbIe YpaBHEHUA OBageBatoT
NpaKkTU4eCKn BCe BbIMYCKHMKU CpeaHen LKonbl.Ho Yalle Bcero
yyallumeca ansa HaxoXaoeHns KOpHen ypaBHEHUS NPUMEHAIOT
TONLKO OANH €ONHCTBEHHbIN CNOCO6: Yepes NpUMeHeHNe
doopmyn anga Bbl4UCIEHNS OUCKPUMWUHAHTA N KOPHEW
KBagpaTHOro ypasHeHus. Ho ectb apyrue doopmynbl U METOAbI
peLLlEeHns, MNPUMEHEHNE KOTOPLIX NO3BoNAeT bornee
paunoHanbHee n ObiCTpee pelwaTtb AaHHble YPaBHEHUS, YTO
NMOMOXET y4allMMCS yCcrewHee oBnagesaTb NporpaMmmon
NPOdUIIBHON LLKOSbI.

[aHHbIN KypC NO3BONUT pPacLUMPUTb 00nacTb MatemMaTU4eCcKnx
3HaHUK yYalWMxca No TEMEe 3a CYET U3YYEHUSI HOBbIX METOAOB,
He BXOAALLMX B LLKOMbHbIN KYypC MaTeMaTUKu.



Ilesn Kypcas

3HaAKOMCTBO C HOBbIMW METOAAMU PELLEHUS
KBagpaTHbIX ypaBHEHUN

YrnybneHune 3HaHun no tTeme «KsagpartHble
YpaBHEHUSA»

Pa3BuTne maremMatmyeckux,
NHTENMEKTYyanbHbIX CMOCOOHOCTEW, HAaBbIKOB
nccrnenoBaTenbCcKon paboThbl

Co3naHue ycrnoBun Ans camopeanmaaunm
NTMYHOCTU



3agaum Kypcas

= [lo3HaKOMUTbL y4alLMXCA C HOBbIMW COCOOaMK peLleHus
KBaZpaTHbIX YpaBHEHWI

= 3aKkpenuTb YMEHNSA pellaTb YPaBHEHUSI U3BECTHbIMU Cnocobamu

= BBecTu Teopemsbl, NO3BONAIOLLIME pellaTb YypaBHEHUS
HecTaHOapTHbIMK cnocobamu

= [Ipogormknte hopmmpoBaHme obLiey4ebHbIX HABbIKOB,
MaTeMaTn4eCcKon KynbTypsbl

= CopgencreoBaTb (POPMUPOBAHUIO MHTEPECA K UCCEeaoBaTENbCKOM
OeATeNnbHOCTU

= CospaTb yclioBuA angd yvallinxcsd B peasimdaumnm n pa3sutnm
UHTEpECa K rnpeameTy MmartemMaTtnka

= [loaroToBUTb yYaLLMXCS K NpaBUIIbHOMY BbIOOPY NPOdUbHOIO
HanpaBneHus



[aHHbIN KypC npeanonaraeT KOMMakTHOE N YETKOE N3IOXEHNE
Teopun BONpoca U pelleHne TUnoBbIX 3agdad. Ha ypokax dyaer
ncnonb3oBaTbCs PPOHTaNbHbIN ONMPOC, KOTOPbIN OXBaTbIBAET
OOonbLUYO YacTb yyalLUMXCs Knacca, YTo NO3BOSSET pa3BuBaTh
TOYHYI0, NAKOHNYHYIO pPeyYb, CMOCODOHOCTL paboTaTb B ObICTPOM
Temne. OcHOBHble OpMbl paboTbl C yYaLWMMNCA: NEKLUUS C
arnemMmeHTammn beceabl, NpakTnyeckasi pabora, camocToaTenbHas
paboTa, TBopyeckaa nouckoBad pabota. [lporpamma
MOOUIIbHA, T.K.OAaEeT BO3MOXHOCTb YMEHbLUUTL KONTIMYECTBO
3agad npu ycrewHoM yCBOEHMN MeToaa, a briovyHas nogada
NO3BONUT y4aLlleMyCsl, NPONYCTUBLLEMY YPOK, NMPUCTyNaTb K
paboTe, He ucnbITbiBaga 3aTpyaHeHuUn. OTNNYUTESNTBHON
0COBEHHOCTBIO Kypca ABMdeTca 3HaKOMCTBO C MeTogamu
peLleHna KBagpaTHbIX YypaBHEHUN C NOMOLLbIO LIMPKYNSA U
NTMHEWKN N CrIOCODOM «HOMOTrpamMm».



MuHUManbHble TPEOOBAHUS K OCHALLEHWUIO Kypca: pa3aaToYHbIN
maTepuan ons NPoBeAEHUs NPaKTUYECKUX U CaMOCTOATENbHbIX
paboT. 1N KOHTPONS AOCTMXXEHUI MCNONb3yTCA HabnioaeHue
aKTUBHOCTM y4YallMXCs Ha YpoKe, TeECTUPOBaAHME.

B pesynbrate ndy4yeHund Kypca ydalluecs

OOJTXKHbI 3HATb.
TeopeMbl O CBOUCTBaX KOS(OPULNEHTOB KBaApPATHOIO YypaBHEHMUS
10 pas3nunyHbIX COCODOB peLIEHUsa YpaBHEHUN
pasnuyHble popmMynbl ANA peLeHnst ypaBHEHNS

AOJTKHbl YMETb.

YBEPEHHO NPUMEHATb POpPMYIibl, CNOCObbI, TEOPEMbI ANS PELLEHUS
KBaApaTHbIX yPaBHEHUN

NOHNMATb JIEKCUKY, CBA3aHHYKO C NpeaMeToM
CTpOUTb, YNTaATb, NMOHNMATb I'paC*)VIKVI
Nnpn BbIMNCITIEHUN NMPUMEHATL YCTHbIE N NMUCbMEHHbIE MNMPUeMbI

NOSfib30BaTbCsl COBPEMEHHBIMU TEXHUYECKUMU CpeacTBaMu
oby4eHus



Y4yeOHO=TeMaTHYECKNHU IIJIAH

Ne n/n |HaMmeHoBaHMe TEMbI Kon-Bo
4yacoB
1 BBegeHue 1yac
2 PelueHne KBagpaTHbIX 10
YpaBHEHUU YyacoB
3 3a4yeTHbIN YPOK 1 vac




Coaep:xkanue nporpaMmmbl

Tema 1. BBepgeHue. 1 yac.

OnpegeneHne KB.ypaBHeHUS. [10fTHbIE N HEMOMHbIE KB. YpaBHEHMUA.
MeToabl nx pelueHusa. AHKETMpOBaHMeE.

Tema 2. PeweHune kB. ypaBHeHMN. 10 yacos.
MeTopf pasnoxeHns Ha MHOXuUTenu 1 u.
MeTton BblaeneHns nonHoro keagpara 1 u.
PelleHne kB. ypaBHeHUU no oopmyrnam 1 y.
PeLleHune KB. ypaBHEHMU C nomoLlbio T.Bmneta 1 u.
PeweHune KB. ypaBHEHUI cnocobom nepebpocku 1u.
PelueHne KB. ypaBHEHNU C UCMNOMNb30BaHMEM KO3I(PPULNEHTOM 1y.
PeweHune KB. ypaBHEHUIN rpadondeckmum criocooom 1 u.
PelleHune KB. ypaBHEHMN C MOMOLLbIO LIMPKYIA U JIMHEWKN 1\,
PelueHune KB. ypaBHEHUIN C MOMOLLLIO «HOMOrpamm» 14.
PeweHne KB. ypaBHEHUIN FTEOMETPUYECKUM CNIOCOOOM 1y.
Tema 3. 3a4eTHbIN YPOK 1u4.
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Pa3jiokeHre HA MHOKHUTEJIH
JICBOM YACTH YPABHEHHUSA

« Pewmnm ypaBHeHue x? + 10x - 24=0.
Pa3noxmm Ha MHOXUTENW NEBYI0 YacTb: X2 + 10X - 24=x? + 12x -2

X-24=x(x+12)-2(x + 12)= (x + 12)(x - 2).
(x +12)(x - 2)=0
X+ 12=0 unn x-2=0
X=-12 X= 2
OTBeT: x,=-12,x, = 2.

"  PewunTb ypaBHeHUs: x° - x=0
x? + 2x=0
x? - 81=0
X%+ 4x + 3=0
x? +2x-3=0



MeToa BbIaeJeHUA MOJHOIO
KBaJapara

=  Pelunm ypaBHeHue x° + 6x - 7=0
X2 + BX - 7=x% + 2x3 + 32 - 32 - 7=(x-3)? - 9- 7= (x-3)? - 16
(x-3)? -16=0
(x-3)* =16
X-3=4 nnun x-3=-4
x=1 x=-7
OteeT: x,=1, X, _-7.
= Pewuntb ypaBHeHus: x? - 8x+15=0
x? +12x +20=0
X2 +4x + 3=0
x? + 2x - 2=0
X% - 6x + 8=0



PeimmeHne KBaaparHbIX
YPAaBHEHHUH 110 (hopMy.Jie

OcHOBHbIE hopMYIbI:

PewwnTe ypaBHeHus:  2x%- 5x + 2=0
6x? + 5x +1=0
4x? - 5x + 2=0
2x?%- 6x + 4=0
x?-18x +17=0



PenieHue ypaBHeHHMH CIIOCO0OOM
[HepedpoCKu

Pewwinm ypaBHeHue ax? +bx+c=0. YMHOX1M 06e yacTu ypaBHeHus Ha
a, nony4mm a? x? +abx+ac=0. Myctb ax =y, oTkyaa x = y/a. Torga Y?
+by+ac 0. Ero KopHu y ny, . OkoH4aTenbHo X, =Yy, /a, x, =y, /a.

Pelwnm ypaBHeHue 2x? 11x + 15=0.

[Tepebpocnm KOIPDUUMEHT 2 K CBODOAHOMY USIEHY:

Y? -11y+30=0.

CornacHo Teopeme Bretay, =5 ny, =6.

X, =5/2 n x, =6/2

X, 2,91 X, =3

OTBeT X, 2 9, X, =3

PewnTb ypaBHeHue: 2x? -9x +9=0

10x2 -11x + 3=0
3x2 +11x +6=0
6x? +5x - 6=0
3x2 +1x - 4=0



PellieHue ypaBHEHHH € MOMOIIBIO
TeopemMbl Buera

Pewm ypaBHeHue x? +710x-24=0.

Tak kak X, "X, =-24
X, +x2=-10, To 24=2*12, HO -10=-12+2, 3Ha4uT
X, =12 x, =2

OteeT: X,=2, X, =-12.

PewwunTb ypaBHeHuns: x> - 7x - 30 =0
X2 +2x -15=0
x? -7x +6=0
3x? - 5x + 2=0
5x? + 4x - 9=0



CBoucrea K03 PUIMECHTOB
KBAJ{PATHOI0 YPaBHEHUS

Ecimm at+b+c=0, To x,=1,x,= c/a Ecima—b + ¢=0, To x,=-1,x,= -c/a

Pemmm ypaBHeHne Xx* + 6x - 7=0 Pemmm ypaBHenue 2x° + 3x +1=0

1 +6—7=0, 35aunr x =1, x, =-7/1=-7. 2 -3+1=0, 3Hauur x =-1,x,=-1/2

Otser: x,=1, x, =-7. Otet: X =-1, X, =-1/2.

Penmts ypaBHeHUs: 5x° - 7x +2 =0 PemmnTeh ypaBHeHUs:  5x° - 7x -12=0

11x* +25x -36=0 11x* +25x +14=0
345%x% -137x -208=0 3x% +5x +2=0
3x% +5x - 8=0 5x% +4x - 1=0

5%% + 4x - 9=0 X2 + 4x +3=0



I padnueckoe pemeHue
KBAaJAPATHOI0 YPABHEHUSA

« Pewmnm ypaBHeHune x? +2x - 3=0
3anucaTtb ypaBHeHue B BUae x? =3-2X
B ogHon cucteme koopauHart
NOCTPOUTL rpaduK PYHKLUN Y =X? |
NOCTPOUTL rpaPuK PYHKUMKN Yy =3-2X.

OBo03HauYnMTb abcumcechbl TOYEK MEpPECEYEHMS.

OTBeT: x1=1, X, =-3.

PewnTb ypaBHeHue: x? -x - 6=0
X% - 4x + 4=0
x? +4x +6=0
x? -2x - 3=0
X2 +2x - 3=0
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PelieHne ypaBHEHHH € MOMOIIBIO
HUPKYJIA U JAHECHKH

Pelunm ypaBHeHue ax? +bx+c=0:

= [locTpoum ToUKM S(-b:2a,(a+c):2a)-
LEeHTP OKpY>XHOCTU U To4Ky A(0,1)

= [IpoBeCTU OKPYXXHOCTb paguyca SA

= ADcLMCCBI TOYEK NEepPeECEYEHNST C OCbIO
OX eCTb KOPHU UCXOAQHOro ypaBHEHUSA



I'eoMmeTpuYecKUU Cocoo
pelieHusi YypaBHEeHHUSs

» Pewwmnm ypaBHeHue Y2 - 6y - 16=0
Mpencrtasum B BUae Y?2- 6y = 16. Ha puc.
«n306parkeHo» BblpaxeHue Y- 6y , T.e.
13 nroLwaan Keagpara co CTOPOHON y
OBaX bl BbIYMTAETCA Nnowaab KBagpaTa
CO CTOpPOHOW 3. 3HaunT Y? —6y+9 ecTb
nnowanb KBagpara co CTOPOHOU y-3.
BbINomnHuB 3ameHy Y- 6y = 16, nony4nm
(y-3)? =16+9

y-3=5 unn y-3=-5

y,=8 vy, =-2 PewunTtb ypaBHeHue Y? +6y - 16=0
Oteet:y, =8, y, =2




PeineHne KBaApPaTHBIX
YPABHCHUHU C IIOMOIIBIO
HOMOI'PAMMBI



